
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Куликівської селищної ради 

«Про Програму розвитку архівної справи на 2025 рік» 

 

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» затвердження цільових програм відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць є виключною компетенцією місцевих 

рад.   

Запропонований проєкт рішення спрямований на виконання Закону 

України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Положення 

про умови зберігання документів Національного архівного фонду 

затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 02 березня 2015 року 

№ 296/5, зокрема з метою реалізації комплексу заходів, які сприятимуть 

покращенню зберігання архівних документів, що є складовою частиною 

Національного архівного фонду та документів тимчасового зберігання, 

збільшенню їх кількості, розвитку і популяризації архівної справи, а також 

використанню наявних фондів. 

Мета Програми полягає у вирішенні пріоритетних завдань щодо 

забезпечення збереженості архівних документів, їхнього примноження та 

використання і має забезпечити подальший розвиток архівної справи у  

Куликівській селищній ТГ, задоволення соціальних потреб громадян відповідної 

території. 

Орієнтовні обсяги фінансування завдань Програми на 2025 рік складають 

400 тис. грн і включають: 

- Придбання устаткування та матеріалів для створення належних умов 

зберігання документів (картонажі, витратні матеріали для виконання робіт, 

спрямованих на поліпшення фізичного стану документів (картон, папір, тощо)). 

- Підвищення рівня пожежної безпеки та забезпечення надійної охорони 

архівних сховищ (технічне обслуговування вогнегасників, проведення 

профілактичних випробувань і замірів опору ізоляції електрообладнання та 

електромереж, обслуговування систем пожежної безпеки). 

- Зміцнення матеріально-технічної бази (придбання пристроїв для 

опечатування сховищ, придбання стрем’янок). 

- Створення виставкових експозицій (придбання виставкового обладнання 

та витратних матеріалів для виставок). 

- Забезпечення технікою з метою інформатизації архівної справи 

(придбання комп’ютерної техніки, підключення до мережі Інтернет та оплата за 

послуги). 

- Фінансову підтримку господарської та іншої діяльності трудового архіву. 

 Прийняття даного рішення забезпечить можливість вирішувати проблеми, 

пов’язані зі створенням та підтриманням належних умов зберігання та 

всебічного використання документів Трудового архіву Куликівської селищної 

ради. 
 

 

Секретар 

Куликівської селищної ради                                               Наталія ХАЛІМОН 


